
Inklusivleistungen:

- Reise im GREIS Bike-Liner-Bus

- 4 x Übern. im 4* Hotel Erlebniswelt Stocker,

flauschiger Bademantel, Balkon

- 1x Welcomedrink

- 2x Wahlmenü

- 1x Themenabend in der einzigartigen urigen

Knappenalm

- Infinity Pool & Textilsauna mit großzügigen

Liegeflächen

- SKY SPA Saunalandschaft am Dach der

Erlebniswelt "Adults Only“

- Schuhplattlerabend

- Diavortrag auf Großleinwand mit einem Glas

steirischen Wein

- örtlicher Bikeguide

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Singleplatz 125 €

Termine & Preise:

16.06.2024 - 20.06.2024 - ****Hotel

Preis p. Pers. im DZ 749 €

Preis p. Pers. im EZ 889 €

Radreise in die Region Dachstein - 5 Tage

Der Enns-Radweg – einer der großen österreichischen Flusswanderrouten – zählt

zu den landschaftlich schönsten österreichischen Radwegen. Als Geheimtipp für

Naturbegeisterte führt unsere Route durch das österreichische Bundesland

Steiermark (Schladming/ Dachstein). Imposante Berggipfel, wildromantische

Täler, rauschende Wildbäche, verträumte Dörfer und historische Städte erweisen

sich als Wegbegleiter. Unsere Radtour führt durch die eindrucksvolle

Alpenlandschaft und die einzigartige Naturkulisse in der Dachstein Region.

1. Tag Anreise & Start der Radtour am Ursprung

der Enns 

Mit einem steirischen "Grüß Gott“ heißen wir Sie bei

der Anreise in Flachauwinkel – Autobahnraststätte

Tauernalm – WILLKOMMEN. Von ihrem Ursprung weg

radeln wir entlang der Enns über Flachauwinkel,

Flachau/Altenmarkt vorbei an Radstadt nach

Schladming. Die letzte Etappe führt durch die

Talbachklamm ins Untertal und weiter zum Hotel. (ca.

46 km) Nach dem Abendessen stellen wir Ihnen die

nächsten Radtage anhand einer

Computer-Präsentation vor. 

2. Tag Ennsradweg 2 Teil von Schladming –

Liezen (60) oder Admont (80) 

Dem Flussverlauf der Enns folgend, radeln wir über

Aich, Öblarn (Mittagspause) vorbei am Schloss

Trautenfels (Irdning) und die Bezirkshauptstadt Liezen

nach Admont – Besichtigung & Führung des

Weltkulturerbes Stift Admont. Je nach Stärke fahren

wir bis Liezen oder Admont. Genießen Sie bei dieser

gemütlichen Tour die Aussicht auf das

Dachstein-Massiv, die Tauern, den Grimming, die Berge

des Gesäuse. Am Abend: Diavortrag auf Großleinwand

mit

einem Glas steirischen Wein. 

3. Tag Hochtäler Untertal – Obertal mit der

ALMHÜTTENROAS & Gipfelerlebnis 

Ganz nach dem Motto Hike & Bike radeln wir durch’s

Untertal zum Highlight des Themenwegs "Wilde

Wasser“ und kehren anschließend in einer urigen

Almhütte ein. Nach einer kurzen Rastpause bei der

Wehrhofalm im Obertal radeln wir - mit Blick zum

Dachstein - Richtung Rohrmoos bis zur Talstation

Hochwurzen. Mit der Seilbahn geht’s auf den Gipfel der

Hochwurzen (wir lassen die Bikes im Tal), wo wir die

grandiose Aussicht genießen. Eine Einkehr auf der

Hochwurzenhütte darf dabei nicht fehlen. Unten im Tal

schwingen wir uns wieder auf‘s Rad und gelangen

zurück zum Hotel wo wir uns im Infi nity Pool &

Saunaoase erholen können. 

4. Tag Steirisches Salzkammergut 

Der Bus bringt uns nach Bad Aussee (bekannt durch das

Narzissenfest). Von dort aus starten wir unsere

Rad-Seenrundfahrt durchs Steirische Salzkammergut in

Richtung Grundlsee. Am Seeufer entlang erreichen wir

Gössl (Einkehr / Bademöglichkeit). Zurück in Bad

Aussee (18 km) biegen wir auf dem Radweg nach Bad

Mitterndorf (38 km) (oder bis Irdning 57 km) ab, wo

der Bus schon auf uns wartet. Abends: Themenabend in

der urigen Knappenalm, der Erlebniswelt mit Schlager,

Tanz & vielem mehr… 

5. Tag "König“ Dachstein & Ramsau auf den

Spuren der Bergretter 

Heute können wir die Bergwelt ohne Rad genießen und

fahren mit dem Bus durch die Ramsau – vorbei an

Drehorten der beliebten Serie "Die Bergretter“ – zur

Talstation der Gletscherseilbahn. Am Gipfel des

Dachsteins besichtigen wir den Sky Walk (gratis) bzw.

gegen Aufpreis die Hängebrücke & Eispalast.
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